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relation vectorielle

La ﬁg] rePrésente des notes lices entre elles par une
relation vectorielle. La relation Eb/A lisible A\Eb,
Eb\A ou encore A/Eb (la 5te dim/4te augm divisant
les 12 demi-tons de la gamme en 2 Par’cies égales. Les
D) réPondent aAdva.p Db JJacause dela2de maj.
Db/Gb JJ. 5 demi-tons expliquent le rgthme.
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analyse dela ﬁgZ

La ﬁg 2 déroule ses notes comme suit: D/F/Bb\G/Bb/C dont les
intervalles [3m/ 4J/2m\2m/2m/2m/décrivent le vecteur V (+3,45,-3,+2,+1,
+2). 1| est Possi]ale pae egacement cad en omettant une étape de
trouver des vecteurs absents dans I'énoncé (-4) (+4) (-5) ... Pour le
comPrendre, prenons la suite D/F/Bb\G/Bb/C, en omettant F et les
derniers intervalles on obtient : Db = -4). De la méme maniére, en
partant de Fet en omettant Bb\G/Bb on obtient F\C = (-5). Avec
dautres effacements ET en Procéclant a l'écrevisseon obtien Bb/ D on

obtient = (+4).
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conclusion

Le vecteur initial V (+3,+5,-3,+2,+1,42) est devenu (+3, +5, -3,
+2, +1, 2, -4 +4 -5). Si I'on remet les éléments dans ['ordre
on obtient le vecteur (+1, +2, 43, -3, +4, -4, +5, -5). Somme
toute hormis 1 &2 qui sont unicluement Posi’chcs, 3,4,&5 sont
relatifs (cad de signe +-).

ee-scor


https://www.free-scores.com

l'oiseau marcheur

IC Jacana (JC Botswana
opus 90, No. 18

Francois-Xavier Jean

7

P

iy

en
4
NO® NOP
‘-nl >y
N
rp AN
e i)
mAN .RH.-v
— Al |
S
Sy
.t
o ||4p
tUn
n’
! )
N ,W_V
TN R
o
q
1q
o R \
07% kS

86 _____|

e

]

¢

B ___
7

El

be
8

h e

N

L |
i /
nD AL 4|y
&
AN
A~ ~ | n.w.nv.
il I
Ji LA
—4| _X m
14 2
LN R

B

V&

.

7

|
™,

=

be

8 __________

(67

ee-scor


https://www.free-scores.com

~t
“DI| | & _
._,m, |
¢ |
m m
h,_n_,_x g
o~
“3 l
ﬁlmwv »
[ Y
deN
mV
—
N L
AY
).
S

ee-scor


https://www.free-scores.com

